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Звіт  

про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за І півріччя 2011 року 
 

 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування  
 

Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради за 2010 рік, 

виконання Стратегічного плану економічного розвитку міста Івано-Франківська на період 

до 2010 року, аналізу звіту Європейського Банку Реконструкції та Розвитку "Підвищення 

кредитоспроможності міста Івано-Франківська", а також невирішені проблемні питання 

опрацьовано та відображено в рішенні сесії міської ради від 17.03.2011р. "Про виконання  

Програми економічного і соціального розвитку міста за 2010 рік".  

Для підготовки щорічного рейтингу "Краще місто України для проживання" 

підготовлено та надано журналу "Фокус" інформацію про соціально-економічний 

розвиток міста Івано-Франківська за 2010 рік та І квартал 2011 року. І як результат, на 

основі досліджень, оголошених журналом "Фокус“, в червні  2011 року місто Івано-

Франківськ третій рік поспіль зайняло третє місце в рейтингу найкращих міст серед 55 

міст України, пропустивши вперед лише два великих міста Одеса і Київ.  

Також підготовлено та надіслано в газету "Коментарі" інформацію про соціально-

економічний розвиток міста Івано-Франківська за 2010 рік. 

Крім того, надано ряд інформацій в ОДА на виконання урядових та угод: 

- Національного плану дій на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних 

реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, 

ефективна держава"; 

- Плану заходів з вирішення проблемних питань щодо пом’якшення значної 

внутрішньо - регіональної  диференціації території області; 

- Угоди щодо регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом 

Міністрів України та Івано-Франківською обласною радою. 

 

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної 

політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту програми 

економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту 

бюджету міста 

З врахуванням результатів соціально-економічного розвитку території міської ради 

в 2010р. розроблено та затверджено сесією міської ради від 27.01.2011р. Програму 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2011 рік, в якій 

визначено основні  цілі, завдання та запропоновано ряд заходів, які сприятимуть 

зміцненню економічного та інвестиційного потенціалу міста, підвищенню рівня та якості 

життя населення. 

Інформації про економічні досягнення та перспективи розвитку міста ввійшли до 

інформаційно-презентаційних видань та компакт-диску: "Діловий Івано-Франківськ", 

"Івано-Франківськ – європейське місто". Крім того, підготовлено ряд презентацій про 

економічний потенціал та інвестиційні можливості Івано-Франківська, які були 

представлені на польсько - українському економічному форумі у м. Львові, на зустрічах 

міського голови з представниками ПАРЄ, ПРООН, Нідерландів, Чехії, експертам ЄС з 

питань реабілітації історико-архітектурної спадщини, а також на різнотематичних 

конференціях, семінарах в різних містах України тощо.  
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Проведено порівняльний аналіз деяких запланованих показників доходів до 

бюджетів на 2011 рік по обласних центрах Західного регіону з чисельністю населення 200-

300 тис. осіб, який надано міському голові та заступнику міського голови. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом залучення 

додаткових надходжень до міського бюджету розроблено заходи щодо збільшення 

надходжень до міського бюджету та раціонального використання коштів та механізм 

реалізації Заходів, які затверджені розпорядженням міського голови.  

Здійснено уточнений розрахунок надходжень до міського бюджету по основних 

видах податків на 2011 рік. Проводиться постійний аналіз надходжень по цих видах 

податків. 

Підготовлено обґрунтування в Міністерство фінансів України  щодо можливості 

отримання кредиту від Скандинавської екологічної фінансової корпорації НЕФКО під 3% 

для реалізації проекту "Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів м. 

Івано-Франківська". 

 

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що 

входять до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації 

стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста на середньострокову перспективу. 

Підготовлено інформацію про виконання Стратегічного плану економічного 

розвитку міста за 2005-2010 роки, яку розміщено на офіційному сайті міста, надано в 

міжнародний проект "Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність" 

(USAID).  

Також підготовлено та надано в ОДА інформацію про основні здобутки соціально-

економічного розвитку території впродовж 2006-2010 років, проблеми та перспективи 

розвитку на сучасному етапі для підготовки підсумкового збірника "Результати реалізації 

І етапу Стратегії економічного та соціального розвитку територій області до 2015 року: 

здобутки, проблеми та перспективи". 

Завершено розробку нового Стратегічного плану підвищення 

конкурентоспроможності та економічного розвитку м. Івано-Франківська на 2011-2015 

роки, який затверджено рішенням X сесії міської ради від 02.06.2011р. За дорученням сесії 

міської ради по певним стратегічним напрямках проведено "круглі столи", за підсумками 

роботи яких будуть внесені зміни і доповнення до Стратегічного плану на чергову сесію 

міської ради.  

 

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Щоквартально проводиться моніторинг виконання державних та міських цільових 

програм. Інформацію про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та 

фінансування подається в ОДА. 

 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

Щомісячно проводиться аналіз основних соціально-економічних показників 

розвитку міста, стану виконання програми економічного і соціального розвитку міста. 

Інформація надається в ОДА. 

Постійно проводиться порівняльний аналіз основних показників соціально-

економічного розвитку обласних центрів Західного регіону.  

Підготовлено та надано в ОДА матеріали для проведення комплексної експертизи 

інвестиційного потенціалу м. Івано-Франківська. 
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В рамках проведення процедури оновлення кредитних рейтингів міста Івано-

Франківська та боргового зобов’язання Івано-Франківської міської ради на суму 5,5 млн. 

грн. постійно надається інформація про розвиток міста рейтинговим агентствам 

національному "Кредит-Рейтинг" та міжнародному "Standard & Poor's". 

 

Аналіз виконання програми капіталовкладень на території міської ради в 

частині фінансування будівництва об’єктів виробничого та невиробничого 

призначення за рахунок бюджетних коштів. Аналіз використання та надання 

пропозицій щодо розподілу коштів бюджету розвитку міста 

Розроблено та надано в ОДА прогнозні показники обсягів введення в експлуатацію 

житла та обсягів інвестицій у житлове будівництво на території Івано-Франківської 

міської ради на 2011 рік, які ввійшли в регіональну програму житлового будівництва на 

2011 рік. 

Підготовлено та надано в ОДА пропозиції щодо співфінансування будівництва 

об’єктів соціальної сфери міста за рахунок субвенцій державного бюджету на 2011-2012 

роки. Подано в ОДА резюме пріоритетних інвестиційних проектів, спрямованих на 

розвиток території міської ради, які потребують першочергової фінансової допомоги з 

державного бюджету у 2012 році.  

Надано в ОДА інформацію про потребу в залученні коштів міжнародної технічної 

допомоги на інфраструктурні проекти, а також перелік інвестиційних проектів, готових до 

реалізації на території Івано-Франківської міської ради, з метою залучення коштів 

Кувейтського фонду арабського економічного розвитку. Підготовлено та подано в ОДА 

довідку про залучення в 2010 році позабюджетних коштів на реалізацію інфраструктурних 

проектів, джерела їх надходжень та напрямки використання.  

В Мінрегіонбуд направлено інформацію по об’єктах незавершеного житлового 

будівництва з високим ступенем будівельної готовності.  

Розроблено проект програми розвитку житлового будівництва в місті на 2011 рік. 

Щоквартально проводиться: 

- моніторинг введення в експлуатацію об’єктів житлової та соціальної сфери 

підприємствами різних форм власності; 

- аналіз виконання програми капіталовкладень за рахунок бюджетних коштів; 

- порівняльний аналіз по капітальних інвестиціях у містах Західної України. 

Щомісячно проводиться аналіз обсягу виконаних будівельних робіт 

підприємствами Івано-Франківської міської ради. 

З метою налагодження співпраці будівельних компаній з місцевими виробниками 

будівельних матеріалів підготовлено та направлено листи будівельним компаніям щодо 

надання пріоритету використанню місцевої продукції при будівництві об’єктів житлової 

та соціальної сфери. 

 

Участь у проектах міжнародної технічної допомоги 

Проект Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного 

розвитку м. Івано-Франківська на 2011-2015 роки розроблено у співпраці з Агентством 

США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Проекту "Локальні інвестиції та 

національна конкурентоспроможність" (ЛІНК). 

Для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування розроблено та подано проект: "Вдосконалення нормотворчої діяльності 

органів місцевого самоврядування м. Івано-Франківська через створення єдиного 

правового простору та залучення громади міста до його формування". 

Направлено листа в Уряд м. Жешув щодо написання спільного проекту в рамках 

Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013. 
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Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії міської 

ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та листів від організацій підготовлено два 

рішення МВК "Про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету". 

 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Проведено певну роботу щодо підготовки відзначення 350-річчя з часу заснування 

м. Івано-Франківська, зокрема, підготовлено проект розпорядження КМУ з усіма 

відповідними додатками, відслідковувалися етапи проходження документів в 

Міністерствах та в Секретаріаті КМУ.  

11 травня 2011 року видано розпорядження КМУ №396-р "Про підготовку та відзначення 

у 2012 році 350-ї річниці заснування м. Івано-Франківська". 

 Підготовлено звернення до народних депутатів України від Івано-Франківщини 

щодо їхнього клопотання до Прем’єр-Міністра України про забезпечення коштами плану 

заходів по підготовці до 350-річчя.  

Взято участь у підготовці та проведенні церемонії вшанування лідерів 

економічного прогресу "Тріумф-2010".  

Здійснювався супровід іноземних делегацій в рамках святкування 349-річниці Дня 

міста. 

 Підготовлено та надано в ОДА інформацію про забезпечення у 2010 році на 

території Івано-Франківської міської ради реалізації Генеральної схеми планування 

території України. 

Взято участь у роботі тимчасової комісії з питань знищення неякісних та 

непридатних до споживання товарів (предметів) гуманітарної допомоги. Проведено 

роботу з митницею, державною екологічною інспекцією в Івано-Франківській області, 

комісією з питань гуманітарної допомоги при облдержадміністрації, санітарними 

службами, головним управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації щодо знищення 

непридатних для споживання товарів. 

 

 

Відділ промисловості та інвестиційного супроводу 
 

Здійснення аналізу діяльності промислових підприємств з метою 

вдосконалення їх роботи, збільшення обсягів виробництва продукції, робіт та послуг, 

покращення обслуговування населення міста. Сприяння роботі промислових 

підприємств міста, популяризація їх промислового потенціалу.  

Протягом І півріччя проводилися щомісячні та щоквартальні аналізи роботи 

промислових підприємств міста, підготовлено узагальнюючі матеріали згідно галузевої 

структури промисловості. Працівниками відділу підготовлено матеріали про виконання 

Програми економічного та соціального розвитку міста, що стосуються роботи 

промислових підприємств, відповідно за 2010 рік та І квартал 2011 року, подавалися 

пропозиції для підготовки відповідного проекту рішення виконкому.   

Проводився постійний моніторинг виконання заходів, спрямованих на покращення 

роботи промислових підприємств міста. Підсумки моніторингу виконання даних заходів 

підготовлено та розглянуто на засіданні виконавчого комітету і сесії міської ради в березні 

2011 року. 

В березні місці підготовлено рішення виконавчого комітету міської ради про 

підсумки роботи промисловості міста за 2010 рік та прийнято ряд заходів спрямованих на 
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налагодження ефективної роботи промислових підприємств міста та збільшення обсягів 

виробництва і сприяння реалізації продукції місцевих виробників. 

З метою вшанування лідерів економічного прогресу у березні 2011 року 

працівники відділу промисловості та інвестиційного супроводу брали участь у підготовці 

та проведенні щорічної акції «Тріумф». Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою 

радою (ДР), обговорення проблемних питань. У лютому 2011 р. проведено засідання ДР з 

питань підведення підсумків за 2010 рік та участі підприємств міста у проведенні акції 

«Тріумф-2010». Спільно з торгово-промисловою палатою організовано проведення 

виставки-ярмарку «Оселя-2011» та проведено засідання круглого столу з представниками 

промислових підприємств та споживачів їхньої продукції. Для популяризації 

промислового потенціалу підприємств випущено довідник «Діловий Івано-Франківськ» та 

надіслано в міські ради обласних центрів України і регіональні торгово-промислові 

палати, виготовлено і розповсюджено новий інформаційний компакт-диск «Івано-

Франківськ. Економіка. Інвестиції. Туризм». 

   

Сприяння поширенню інформаційних матеріалів про проведення тендерів і 

конкурсів з питань, що належать до сфери економічної, виробничої та господарської  

діяльності промислових підприємств. 

Здійснювалося постійне інформування через електронну пошту промислових 

підприємств основного кола міста про проведення тендерів і конкурсів. Узагальнені 

результати про участь в конкурсах розсилалися підприємствам міста. Проводився аналіз 

участі промислових підприємств в тендерних закупівлях комунальних підприємств та 

державних закладів і установ  міста, підготовлена відповідна аналітична довідка. 

 

Координація роботи з питань залучення інвестицій, супроводження 

інвестиційних проектів. Створення позитивного іміджу промислових підприємств 

через співпрацю з представниками торгово-промислових палат, торгово-економічних 

місій посольств зарубіжних країн та посольствах України за кордоном. Участь у 

розробці і здійсненні заходів щодо залучення інвестицій в економіку міста,  внесення 

в установленому порядку до відповідних органів пропозицій щодо заохочення 

інвестиційної діяльності для розвитку економічного потенціалу міста. 

В січні 2011р. сесією міської ради прийнята Комплексна програма розвитку 

інвестиційної діяльності м. Івано-Франківська на 2011-12012рр. Програма являє собою 

комплекс конкретних заходів з визначенням відповідальних осіб, чітких термінів 

виконання та обсягів фінансування. Програма розроблена для створення сприятливих 

умов залучення інвестицій в економіку м. Івано-Франківська. 

Протягом І півріччя 2011 року інвестиційні проекти промислових підприємств 

презентувались на сайті міськвиконкому (українською, польською та англійською 

мовами), надавалися  в головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх 

зв’язків та інвестицій ОДА, на засіданні круглого столу.  Здійснюється постійний супровід  

та сприяння в роботі таких іноземних інвесторів, як ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ 

«Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед» та ВО «Карпати» (проект Делфі), зокрема, 

направлені клопотання в Кабінет Міністрів України про повернення бюджетного 

відшкодування ПДВ (внаслідок чого здійснено його часткове відшкодування). Проведено 

роботу по зверненню ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн ЛТД» щодо покращення стану 

зовнішнього освітлення на вул. Марковецькій. Зокрема, працівники відділу звернулися в 

управління житлово-комунального господарства про включення даного питання в перелік 

першочергових робіт. Спеціалістами відділу здійснено ряд виїздів в Хриплинську 

інвестиційну промислову зону з метою пошуку земельних ділянок для  ТзОВ «Інтелком» 

та ТзОВ «Куверт Україна»  для розширення виробничих потужностей і побудови нових 

приміщень підприємства. Підготовлено пропозиції по земельних ділянках, повернутих у 
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власність міської ради підприємством ЗАТ «Прикарпатжитлобуд», для розміщення 

потужностей заводу з переробки твердих побутових відходів, асфальтного заводу  та 

підприємства по виробництву гіпсокартону (компанії «Сен Гобен»). Також проведено 

роботу (виїзди на підприємства та направлення листів) з усіма підприємствами 

Хриплинської інвестиційно- промислової зони по виявленню вільних земельних ділянок, 

які можуть бути запропоновані інвесторам. 

Протягом березня-червня поточного року підготовлено проект “ Розробка та 

впровадження системи маркетингу інвестиційних можливостей м. Івано-Франківська на 

досвіді міст-побратимів в Республіці Польща”  до участі у Всеукраїнському конкурсі 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. 

 

Організація та здійснення контролю за виконанням соціально-економічних 

міських програм. 

Щоквартально проводився моніторинг виконання державних, обласних  та міських 

цільових програм, зокрема, «Комплексної програми інвестиційного розвитку міста», 

«Комплексної програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зони», 

«Програми розвитку промисловості Івано-Франківської області» та ін. Інформація про 

кількість діючих програм, про стан їх виконання та фінансування подається в ОДА 

щоквартально. 

 

Надання організаційної підтримки промисловим підприємствам в 

реалізації продукції через торгові заклади міста (супермаркети, магазини 

тощо). Підготовка рекламно-інформаційних матеріалів про економіку міста, 

організація виставок, ярмарок, семінарів-тренінгів, форумів. 

Виконавчий комітет міської ради постійно сприяє роботі підприємств харчової 

галузі міста для збільшення обсягів продажу товарів місцевого виробництва в торговій 

мережі. Значна частина соціально значущих продовольчих товарів в асортименті 

виробляється на підприємствах харчової промисловості міста. 

Також здійснюється постійна підтримка діючої мережі фірмових магазинів та 

відкриття нових торгових павільйонів і переносних трейлерів. Це надання допомоги в 

переоформленні договорів оренди, оформлення права власності, супровід по інших 

службах виконкому, контроль за строками виконання тощо. Така допомога надавалась 

відділом промисловості та інвестиційного супроводу таким підприємствам, як ВАТ 

«Хлібокомбінат», ВАТ «М’ясокомбінат», ТОВ «Лігос», ВАТ «Птахокомбінат» та іншим. 

З метою сприяння налагодженню співпраці місцевих виробників харчових 

продуктів та торговельних закладів міста 02.03.11р. проведено нараду за участі 

представників суб’єктів господарювання, міської та обласної влади. 

Для проведення аналізу наявності продукції місцевих товаровиробників в червні 

п.р. проведено обстеження супермаркетів міста. 

В першому півріччі відділом промисловості та інвестиційного супроводу спільно з 

відділом торгівлі організовано проведення таких виставково-ярмаркових заходів: 

- протягом лютого-березня 2011р. на продовольчих ринках міста проходили 

ярмарки агропромислової продукції.  

- 21-22 квітня в місті проведено ярмарок «Великодній кошик» на площі Ринок. 

- в рамках відзначення Дня Міста 7 травня 2011р. на Вічевому майдані 

виконавчим комітетом організовано проведення двох ярмаркових заходів: Квіткового 

ярмарку та Книжкового ярмарку. 

- в квітні взято участь в організації та проведенні виставки-ярмарку «Оселя-2011». 

За результатами проведено засідання круглого столу з представниками промислових 

підприємств та споживачів їхньої продукції. 

Для популяризації промислового та інвестиційного потенціалу міста та 

розповсюдження рекламних матеріалів про місто, відділом промисловості було:  
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- взято участь у підготовці матеріалів до випуску компакт-диску «Івано-

Франківськ – Європейське місто»;  

- оновлено інформаційний довідник «Діловий Івано-Франківськ»;  

- розміщено на офіційному сайті м. Івано-Франківська інформації про 

інвестиційні проекти промислових та комунальних підприємств міста (з перекладом на 

англійську та польську мови); 

- підготовлено інформацію для участі міста в інвестиційному альманасі «City 

Investment»; 

- виготовлено інформаційні стенди з даними, щодо розроблених промисловими та 

комунальними підприємствами інвестиційних проектів. 

 

Розробка та організація виконання заходів Комплексної програми розвитку 

Хриплинської інвестиційно-промислової зони (ХІПЗ). 

Протягом 2011р. відділом промисловості та інвестиційного супроводу 

здійснювалась робота по виконання Комплексної програми розвитку Хриплинської 

інвестиційно-промислової зони. Проведено аналіз виконання та фінансування заходів 

програми у 2010-2011рр.  

26 травня 2011 проведено засідання Ради ХІПЗ за головування першого заступника 

міського голови, на якому було розглянуто такі питання: аналіз бюджетного фінансування 

заходів Комплексної програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зони на 

2011р.; надання земельних ділянок в ХІПЗ для реалізації інвестиційних проектів (ТОВ 

«Куверт-Україна», ТОВ «Інтелком», «Сен-Гобен» та ін..); продаж прав користування 

земельними ділянками в ХІПЗ через земельний аукціон. 

З метою формування бази даних земельних ділянок, що можуть надаватися під 

реалізацію інвестиційних проектів відділом промисловості та інвестиційного супроводу в 

червні 2011р. проведено роботу з суб’єктами господарювання, що функціонують в ХІПЗ 

щодо надання інформації про наявність на їх території незадіяних площ. 

 

 

Відділ енергозбереження та комунальних підприємств 
 

Відділ енергозбереження та комунальних підприємств протягом І півріччя 2011 

року проводив роботу на виконання покладених завдань відповідно до Положення про 

відділ. 

З метою впровадження енергоефективних заходів місто співпрацює з рядом 

міжнародних організацій та програм. З 2006 року м. Івано-Франківськ, єдине місто 

України, є членом асоціації європейських муніципалітетів «Energie-cites» і в рамках цієї 

співпраці в місті впроваджена програма «Display», згідно з якою в червні 2011 року була 

проведена класифікація бюджетних закладів міста по споживанню ними енергоносіїв у 

2010 році.  

З метою продовження роботи з реформування житлового фонду міста у  червні 

2011 року підготовлена та подана на затвердження виконкому «Програма сприяння 

створенню та функціонуванню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на 

території міста Івано-Франківська».  

За звітний період підготовлено та відправлено в Міністерство фінансів України 

документи на оформлення позики НЕФКО для реалізації заходів проекту «Підвищення 

енергоефективності в будівлях навчальних закладів м. Івано-Франківська» (9 об’єктів 

управління освіти та науки). 
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З метою реалізації основних напрямів міської екологічної політики підготовлено 

«Програму охорони навколишнього природного середовища міста Івано-Франківська на 

період до 2015 року». 

Відділ приймав участь у розробці «Системи управління навколишнім природним 

середовищем міста Івано-Франківська» на базі «Екологічного паспорта м. Івано-

Франківська» 

Підготовлено та подано на Всеукраїнський конкурс проектів та програм проект 

«Крок до громади розумного споживання енергії. Підвищення рівня обізнаності і 

формування громадської думки щодо необхідності економії енергоресурсів у будівлях». 

У січні цього року відділом підготовлено звіт про використання коштів обласного 

екологічного фонду за 2010 рік для Державного управління охорони навколишнього 

природного середовища в Івано-Франківській області. 

За звітний період проводились засідання комісії по розподілу коштів міського 

екологічного фонду. 

З метою посилення контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємств 

та організацій комунальної власності міста створено балансову комісію, на засіданнях якої 

проводиться аналіз та оцінка результатів виробничо-господарської діяльності 

комунальних підприємств та організацій міста. 

Щомісячно відділом проводиться збір та підготовка оперативної інформації про 

стан споживання та оплати енергоносіїв та комунальних послуг різними категоріями 

споживачів. 

За звітний період відділ взяв участь у підготовці та проведенні «Тріумфу», та у 

відзначенні «349 річниці міста Івано-Франківська». 

 

  

Відділ підтримки та розвитку підприємництва 
 

Аналіз тенденцій розвитку підприємництва в місті та розробка пропозицій і 

механізмів підтримки підприємництва. 

Проводився щоквартальний аналіз виконання заходів Регіональної програми 

підтримки малого підприємництва в Івано-Франківській області на 2011-2012 роки та 

заходів програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2011-

2012 роки, заходів з виконання Програми економічних реформ «Заможне суспільство, 

конкурентоспроможна економіка, ефективна влада». 

Проводився аналіз основних показників та тенденцій розвитку малого 

підприємництва в місті (кількість суб’єктів господарювання, державна реєстрація, сплата 

податків, фінансові результати від діяльності, рівень рентабельності, обсяги реалізації 

продукції, кількість зайнятих, розмір заробітної плати, системи оподаткування фізичних 

осіб-підприємців тощо). 

Підготовлено аналітичну інформації про розвиток підприємництва м. Івано-

Франківську за І квартал 2011 року. 

 

Координація діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності. 

Відповідно до законодавства про державну регуляторну політику протягом 

І півріччя 2011 року забезпечено здійснення регуляторних процедур, а саме: 

1) планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

(затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, внесення 

змін до плану); 

2) підготовка проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного 

впливу; 
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3) опублікування оголошень про оприлюднення проекту регуляторного 

акта та аналізу регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій; 

4) проведення відкритих громадських обговорень (у разі потреби); 

5) підготовка звітів про результати базових та повторних відстежень 

результативності регуляторних актів; 

6) прийняття регуляторних актів; 

7) оприлюднення прийнятих регуляторних актів. 

До плану діяльності виконавчого комітету міської ради, затвердженого рішенням 

виконкому від 17.11.2010р. № 652, внесено 9 змін згідно з розпорядженнями міського 

голови. Прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 09.06.2011р. №332 «Про 

внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2011 рік». 

Зміни до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів 

регуляторних актів, проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу 

регуляторних актів, інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщувались на 

офіційній сторінці виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет. Повідомлення 

про оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу 

публікувались в газеті міської ради «Західний кур’єр». 

Відділом підготовлено 20 аналізів регуляторного впливу проектів регуляторних 

актів, 20 звітів про результати базових відстежень результативності проектів 

регуляторних актів. Відділом готувались висновки про приналежність нормативно-

правових актів до регуляторних актів. 

За результатами проведених заходів було забезпечено дотримання вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

структурними підрозділами виконавчого комітету. 

Організовано та проведено 14 відкритих громадських обговорень (у формі засідань 

круглих столів), на яких обговорювалися проекти регуляторних актів. За результатами 

організованих заходів забезпечено надання заінтересованими сторонами розробникам 

проектів регуляторних актів пропозицій та зауважень до проектів відповідних рішень 

міської ради, її виконавчого комітету. 

На виконання Закону України від 14.12.2010 р. №2784-VI «Про прискорений 

перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого 

самоврядування» (далі – Закон) розпорядженням міського голови від 17.01.2011р. №17-р 

створено робочу комісію з питань прискореного перегляду регуляторних актів органів 

місцевого самоврядування міста Івано-Франківська (далі – Робоча комісія), до складу якої, 

в тому числі, ввійшли працівники відділу. 

З метою здійснення прискореного перегляду регуляторних актів на відповідність їх 

принципам державної регуляторної політики було організовано та проведено 10 засідань 

Робочої комісії на яких проаналізовано 187 нормативно-правових актів органів місцевого 

самоврядування м. Івано-Франківська на наявність ознак регуляторного акта, в результаті 

чого здійснено прискорений перегляд 50 регуляторних актів. Робочою комісією також 

було здійснено прискорений перегляд 4 регуляторних актів сільських рад Івано-

Франківської міської ради. 

За результатами прискореного перегляду регуляторних актів сформовано Робочою 

комісією сформовано: 

 1) перелік регуляторних актів, що відповідають принципам державної 

регуляторної політики (8 регуляторних актів);  

 2) перелік регуляторних актів, що не відповідають принципам державної 

регуляторної політики та потребують внесення до них змін (15 регуляторних актів);  

 3) перелік регуляторних актів, що не відповідають принципам державної 

регуляторної політики та потребують визнання їх такими, що втратили чинність, або 
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скасування (26 регуляторних актів органів місцевого самоврядування м. Івано-

Франківська, 4 регуляторні акти сільських ради Івано-франківської міської ради). 

Відділом підтримки та розвитку підприємництва надавалася інформація Івано-

Франківській обласній державній адміністрації про результати прискореного перегляду 

регуляторних актів та заходи щодо приведення регуляторних актів у відповідність до 

вимог державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, суб’єктами підприємницької діяльності тощо з питань розвитку та 

підтримки підприємництва. 

Відділом здійснювався аналіз планових та фактичних надходжень до міського 

бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів, розрахунок 

необхідної площі майданчиків для платного паркування транспортних засобів з метою 

виконання плану надходжень до міського бюджету, проводився помісячний аналіз 

надходжень коштів до міського бюджету від сплати вказаного збору. 

При підготовці рішення виконавчого комітету міської ради від 19.04.2011р. №212 

«Про встановлення тарифу на послуги з утримання майданчиків для платного паркування 

транспортних засобів ДКП «Технічний центр «Сервіс-Авто» проаналізовано механізм 

формування тарифу та надано інформацію про економічну обґрунтованість 

запропонованого підприємством тарифу. 

Спільно з відділом праці Департаменту соціальної політики розроблено механізм 

проведення перевірок суб’єктів господарювання щодо легалізації найманої праці, 

сформовано перелік суб’єктів господарювання у сфері ресторанного господарства, 

роздрібної торгівлі, надання побутових послуг та послуг у сфері розваг, яких слід 

перевірити на дотримання ними норм трудового законодавства, зокрема щодо укладання 

трудових договорів з найманими працівниками. 

 

Інформування суб’єктів підприємництва та осіб, які бажають започаткувати 

власну справу, з питань здійснення підприємницької діяльності та щодо об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва. 

Суб’єктам господарювання та особам, які бажають започаткувати власну справу, 

надавались консультації з питань організації та ведення бізнесу, з питань сплати місцевих 

податків і зборів відповідно до Податкового кодексу України. Відділом поширювалась 

інформація про можливість навчання та стажування підприємців і управлінських кадрів 

для сфери підприємництва в рамках програми «Українська ініціатива».  

Розроблено пропозиції щодо створення веб-сторінки по підприємництву. 

 

Розробка та внесення пропозицій на розгляд органів місцевого 

самоврядування та виконавчої влади щодо спрощення умов ведення 

підприємницької діяльності. 

Протягом звітного періоду розроблено (з подальшим прийняттям) 5 рішень міської 

ради, 8 рішень виконавчого комітету міської ради, 12 розпоряджень міського голови. 

Розроблено 2 проекти рішень міської ради та 1 проект рішення виконавчого комітету 

міської ради. 

Розроблено та надано пропозиції у сфері підприємництва до дотичних програм.  

Підготовлено пропозиції до: 

- положення про порядок організації та проведення громадських слухань для 

доведення розрахунку тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкової 

території в місті Івано-Франківську; 
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- положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері 

розваг на території м. Івано-Франківська; 

- положення про порядок розміщення та функціонування тимчасових торгових 

споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську; 

- положення про розміщення та порядок облаштування літніх торгових 

майданчиків в м. Івано-Франківську. 

 

Розробка проектів регуляторних актів та інших нормативно-правових 

документів, що стосуються підтримки та розвитку підприємництва. 

Розроблено з подальшим прийняттям рішення: 

- міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і 

зборів на території Івано-Франківської міської ради»; 

- міської ради від 17.03.2011р. №92-VIII «Про звернення до Президента 

України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної ради України»; 

- міської ради від 25.03.2011р. №112-VIII «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Івано-Франківської міської ради»; 

- виконавчого комітету міської ради від 19.04.2011р. №220 «Про внесення 

змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 22.11.2007р. №541 «Про 

визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб»; 

- міської ради від 02.06.2011р. №208-Х «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Івано-Франківської міської ради»; 

- міської ради від 02.06.2011р. №209-Х «Про затвердження Положення про 

Реєстр актів органів місцевого самоврядування м. Івано-Франківська»; 

- міської ради від 25.06.2011р. №247-Х/І «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Івано-Франківської міської ради». 

Розроблено проект рішення міської ради «Про визнання такими, що втратили 

чинність, рішень міської ради», проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

визнання такими, що втратили чинність, рішень виконавчого комітету міської ради». 

 

Розробка програм підтримки підприємництва в місті. 

Доопрацьовано Програму підтримки малого підприємництва в м. Івано-

Франківську на 2011-2012 роки, яка затверджена рішенням міської ради 27.01.2011р. №26-

V. 

Підготовлено пропозиції до Стратегічного плану підвищення 

конкурентоспроможності та економічного розвитку м. Івано-Франківська на 2011-2015 

роки. 

 

Забезпечення взаємодії з громадськими організаціями підприємців, іншими 

організаціями з питань створення сприятливого для розвитку підприємництва 

середовища. 

Відділ взяв участь в організації та проведенні акції вшанування лідерів 

економічного прогресу «Тріумф-2010». 

Підготовлено інформацію про фізичну особу-підприємця на відзначення у 

номінації «Кращий молодий бізнесмен» обласної програми «Молодий Лідер Прикарпаття-

2011». 

Організовано та проведено зустрічі з представниками громадських організацій та 

об’єднань підприємців щодо обговорення ставок єдиного податку для фізичних осіб-

підприємців. 
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Розробка та впровадження проектів і заходів, спрямованих на створення 

сприятливого бізнес-клімату в місті та активізацію підприємницької діяльності. 

Поінформовано та залучено до участі у різноманітних заходах суб’єктів 

господарювання, участь у заходах, пов’язаних з підприємницькою діяльністю (виставка 

«Оселя-2011», виставкова акція «Барвиста Україна», ярмарок «Кукутень 5000», інтернет-

виставка продукції, зустріч з головою ОДА, тренінг по написанню бізнес-планів, програма 

«Радник малого бізнесу», обласний конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності 

серед молоді, інформаційний семінар по бізнес-інкубаторах тощо). 

Підготовлено проект на Всеукраїнський конкурс проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування щодо залучення громади міста, в тому числі суб’єктів 

підприємницької діяльності, до правотворчої діяльності органів місцевого 

самоврядування м. Івано-Франківська. 

Розпочато роботу щодо формування Реєстру актів органів місцевого 

самоврядування м. Івано-Франківська у сфері регуляторних актів (викладення 

регуляторних актів у чинній редакції). 

 

 

Відділ туризму 
 

У місті функціонують  93 СПД,  які займаються туристичною діяльністю, серед них 

17 туроператорів та 76 туристичних агенцій, які надали туристичні послуги понад 15 

тисячі туристам та 10 тисячі екскурсантам, що в порівнянні з 2010 роком складає ріст до 

5%.  

На  території міста Івано-Франківська працює 29 готелі та мотелі, які спроможні 

розмістити понад 1300 туристів щоденно. Відділом туризму підготовлено та розіслано 

анкету СПД готельного бізнесу з метою моніторингу стану справ у готельному бізнесі 

міста та для налагодження адміністрування туристичного збору. Проводилось визначення 

номінантів на «Кращий готель» та «Кращий тур оператор міста» до вшанування лідерів 

економічного прогресу « Тріумф – 2010». 

Розроблено новий туристичний продукт «Велопарк 2011» з метою створення 

велосипедної інфраструктури на території міської ради та парку ім. Т.Г.Шевченка 

зокрема, а також промоціювання велотуризму у місті. Ведеться робота над підготовкою 

нового екскурсійного маршруту «Підземеллями старої фортеці» та підготовлено 

відповідний проект на МТД. Відкрито новий пішохідний  екскурсійний маршрут до 

святкування 115 річниці парку ім. Т.Г.Шевченка під назвою «Алеями давнього парку». 

Розроблено та подано на конкурс посольства США  проект  «Відновлення україномовної 

меморіальної дошки на честь Віденської битви 1683 року», що дозволить розширити 

екскурсійну програму міста. Розроблено та подано на засідання МВК рішення про 

підготовку туристичних фірм до літнього сезону 2011 року, що передбачають ряд заходів 

з розвитку туристичної галузі. Відділом туризму проводилася організаційна робота над 

підготовкою і проведенням «Свята ковалів» до святкування Дня міста.   

Проведено огляд каптажованого джерела в парку ім. Т.Г.Шевченка та розроблено 

проект його реконструкції для конкурсу, оголошеного ПРООН і «Кока-Колою» - «Кожна 

краплина має значення».  Проведено зустріч з керівником Тайко Електронікс,  управління 

архітектури та відділу зі збереження культурної спадщини на предмет співпраці у 

відновленні об’єктів архітектурної спадщини міста. Організовано участь туристичних 

підприємств міста у семінарі з російськими туристичними операторами. Завершено 

роботу над упорядкуванням екскурсійно-туристичного путівника «Івано-Франківськ – 

столиця Прикарпаття». Підготовлено макети вказівників історичних пам’ятних місць 

міста та надано пропозиції щодо їх розміщення Забезпечено організаційні умови 

представникам  Європейської ради в рамках  проведення семінару «Реабілітація 
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культурної спадщини історичних міст», надано затребувану інформацію щодо 

архітектурних пам’яток міста. 

Розпочато роботу щодо  підготовки програми святкування 350 річчя з дня 

заснування міста, зокрема:  

- погоджено пам’ятки архітектури, які вимагають негайної реконструкції та ремонту, 

- визначено меморіальні дошки видатним особистостям та подіям, що пов’язані з 

історією міста та місця їх встановлення (понад 15 ). 

- підготовлено до видання туристичний путівник «Івано-Франківськ  - туристична 

столиця Прикарпаття», «Станиславів – столиця ЗУНР». 

 

В той же час потребують вирішення такі проблемні питання, як:  

- встановлення межі охоронних зон історико-культурних об’єктів та 

необхідних зарезервованих територій для провадження туристичної діяльності;  

- збільшення кількості громадських туалетів;  

- співпраця з правоохоронними органами для створення безпечних умов 

перебування туристів у місті, зокрема вирішення питання з жебракуванням в історичній 

частині міста; 

- впорядкування транспортного руху в центрі міста (пл. Ринок) та на 

навколишніх вулицях, вишукування можливості паркування туристичних автобусів. 

 

 

Відділу міжнародних зв’язків 
 

Відділ міжнародних зв’язків протягом I півріччя 2011 року проводив роботу на 

виконання покладених завдань відповідно до Положення про відділ. 

Станом на 01.07.2011р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, 

Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США. У березні-травні 2011 було проведено 

роботу по організації та узгодженню процедури підписання меморандуму про партнерство 

з округом Арлінгтон, штат Вірджинія, США, а також листа намірів про співпрацю з 

містом Руставі, Грузія.  

Протягом І півріччя в м. Івано-Франківську було організовано 18 офіційних та 

робочих візитів представників дипломатичних установ іноземних держав в Україні, 

делегацій поріднених та партнерських міст. У травні 2011 року було проведено роботу по 

організації участі поріднених міст у святкуванні Дня міста Івано-Франківська, розроблено 

програму перебування. Участь у святкових заходах взяли 11 офіційних делегацій з міст 

Польщі, Литви, Латвії, Грузії.   

21 травня 2011 року в місті Івано-Франківську на виконання Указу Президента 

України відділом міжнародних зв’язків було організовано та проведено святкові заходи до 

Дня Європи. В рамках програми святкувань відбулися виступи колективів та окремих 

молодих виконавців Івано-Франківська, було проведено конкурси та вікторини на знання 

про Європейський Союз, конкурс малюнку на асфальті «Україна – частина Європи» та 

інші інтерактивні заходи. Участь в святкуваннях взяли іноземні студенти Івано-

Франківського національного медичного університету. Вони презентували культуру своїх 

країн та виступили з концертними номерами. 

Протягом звітного періоду відділ міжнародних зв’язків забезпечував обмін 

інформацією з дипломатичними місіями в Україні, муніципалітетами поріднених та 

партнерських міст. Було здійснено організаційну підтримку при підготовці 3 офіційних 

візитів делегацій міста Івано-Франківська у поріднені та партнерські міста. 

У березні відділ міжнародних зв’язків брав активну участь в організації церемонії 

вшанування лідерів економічного прогресу міста Івано-Франківська «Тріумф 2010» та 
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забезпеченні участі в цьому заході представників дипломатичних та торгових місій 

іноземних держав в Україні. 

В межах своєї компетенції відділ міжнародних зв’язків надавав консультаційну та 

методичну допомоги при підготовці проектів на Всеукраїнський конкурс проектів і 

програм розвитку місцевого самоврядування 2011.  

У І півріччі 2011 року розпочалася підготовка до реалізації спільного польсько-

українського проекту «S.O.S. – безпечне співжиття людей та безпритульних тварин на 

польсько-українському прикордонні», що був спільно поданий на конкурс по Програмі 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна містами Львовом, Луцьком, 

Івано-Франківськом та Любліном та який отримав можливість співфінансування з коштів 

ЄС. Орієнтовна вартість реалізації проектних заходів на території м. Івано-Франківська 

становить 225 тис. грн.  

Протягом півріччя проводилася робота щодо збору інформації про нові оголошені 

конкурси по програмах міжнародної технічної допомоги, з подальшим її поширенням 

серед потенційних учасників шляхом проведення семінарів (2 семінари). 

З метою вивчення думки громадськості міста на офіційній Інтернет-сторінці 

виконавчого комітету проводиться опитування щодо необхідності популяризації міста.  

Відділом міжнародних зв’язків було підготовлено серію радіопередач про 

поріднені міста Івано-Франківська «Дружба народів», трансляція яких проводилась на 

радіо ТРК «Вежа» до Міжнародного дня поріднених міст в кінці травня – на початку 

червня 2011 року. 

 

Начальник управління      Богдан Білик 


